

## 公房出租公告

高邮市经济开发区华山路1号, 面积约33850.4㎡, 年租金参考价287万元, 租期五年, 租金一年一清, 竞租保证金20万元; 5、高邮市马棚街道东湖路清水潭旅游度假区北侧(清水潭温泉项目), 面积约19821㎡, 年租金参考价205万元, 租期五年, 租金一年一清, 竞租保证金20万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2021年1月15日下午4:30前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心土地及产权交易科(402, 406)办公室办理报名手续。保证金账

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

# 聚焦机制创新 更好发挥代表主体作用

## ——2020年市人大常委会工作回眸之三

人大代表是国家权力机关的组成人员, 是人民代表大会的主体, 市人大常委会尊重代表主体地位, 积极创新工作机制, 持续优化服务保障, 推动代表工作不断取得新成效, 得到市人大常委会肯定, 在全省人大代表工作交流会上作经验交流。

推动代表活动有声有色。常委会不断扩大代表参与人大工作的广度和深度, 全年共邀请代表86人次列席常委会会议、800多人次参加视察、工作评议和执法检查等活动, 进一步拓宽代表知情知政渠道。同时, 常委会指导市各人大代表小组围绕文明城市创建、重大项目建设、企业安全生产、小区物业管理等议题, 开展调研、视察活动39次。特别是新冠肺炎疫情发生后, 各级人大代表依托所在行业, 积极参与防控, 踊跃捐款捐物。常委会还根据扬州市人大常委会部署安排, 深入开展“帮一企、建一言、献一策”活动, 1200多名人大代表共走访各类企业368家, 收集意见和建议418条, 及时交市政府办理, 帮助企业共克难关。

推动代表建议办实办好。常委会始终注重严把代表议案建议质量关, 组织代表与选民“统一见面会”活动, 广泛听取选民的意见和建议, 为会议期间提出高质量的议案建议作充分准备。常委会不断完善建议办理督办机制, 在持续开展对口督办和专题督办的基础上, 选取“补齐文明城市创建短板”“被撤并乡镇环境整治”“建档立卡贫困残疾人脱贫”等6件建议作为重点建议, 分别由市人大常委会和市政府领导督办, 以此推动整个面上代表建议办理质效的提升。常委会还深入视察重点代表建议办理情况, 实地察看星浪光学仪器有限公司、高新区郭集片区老集镇、市直机关幼儿园碧桂园分园等处, 要求压实责任, 创新方式, 办出效果。经过多方努力, 市十五届人大四次会期间, 市人大代表提出的190件建议已全部办结, 满意率达96.9%, 解决率达72.1%。

推动代表履职有力有效。2020年以来, 常委会进一步加大履职平台的建设力度, 在扬州市率先建成政务服务大厅“人大代表联络站”, 组织在邮部分省、扬州市和市直机关人大代表, 于每月10日、20日轮流接待选民群众, 更好听民声、汇民智, 推动选民群众提出的意见和建议落到实处、取得实效。同时, 常委会重点指导马棚街道和高邮镇高标准建成“人大代表之家”, 抓好人大代表履职平台提档升级, 推进人大代表常态化面对面了解群众心声, 具体化实打实解决突出难题。2020年以来, 常委会共组织23名扬州市人大代表向市人大常委会报告履职情况, 86名市人大代表和272名乡镇人大代表向原选区选民报告履职情况, 并开展满意度测评。常委会还特别重视加强人大代表履职培训, 完善履职约束激励机制, 开展优秀议案建议和优秀人大代表评选活动, 不断增强人大代表的责任感和使命感。举办“我当代表又一年”履职故事交流会, 15名人大代表分享了精彩履职故事, 带动影响更多人大代表勤勉履职。

邮人宣 孔令玲

# 坚持“一线思维” 推动政协力量 从“广泛参与”向“深度融入”转变

## ——2020年市政协工作回眸之三

一年来, 市政协聚焦疫情防控、文明创建、两文融合, 冲在一线、干在一线, 努力在参与中心工作、主动担当作为上彰显新形象。

投身疫情防控第一线。第一时间落实市委有关疫情防控部署要求。从2020年1月26日(大年初二)开始, 6名政协班子成员每天赶赴挂联的6个乡镇(园区)督查疫情防控工作; 除3名工作人员留守机关外, 其余人员由秘书长带队, 全天候驻点菱塘回族乡8个行政村与基层防控人员并肩作战。广泛动员政协委员积极投身疫情防控, 先后发出致全市政协委员的倡议书、致高邮市首批援鄂医疗队全体成员慰问信, 及时向市委、市政府提交一、二、三产业复工复产的专题调研报告, 得到市委、市政府主要领导的充分肯定和批示。委员们积极奉献爱心, 累计捐资捐物折合人民币470万元。

汇聚“文明创建”正能量。围绕全国文明城市创建决胜之年, 开展委员进社区、进乡村、进企业、进家庭等活动。聚焦文明创建, 召开圆桌协商议事会议, 邀请市领导、创

建专家、相关部门领导、群众代表共同把脉会诊。政协机关全体工作人员坚决服从市委统一安排, 积极参与大淖社区挂联网格文明创建工作, 编印文明创建《迎国考工作手册》《常态长效工作手册》, 向群众累计发放宣传资料2600多份, 投入资金15万余元帮助整治卫生环境, 《交汇点新闻》等媒体报道了相关活动。

奏响“两文融合”协奏曲。积极践行市委书记韦峰在政协十三届四次会议开幕大会上的讲话精神, 向全体政协委员发出倡议书, 开展“推动文化文明交相辉映融合发展、构建城市之光”大讨论活动。组织各委员履职小组立足自身特色和委员工作实际开展讨论交流。召开文化文明融合专题提案督办会, 推动相关建议转化落实。组织主题征文活动, 收到社会各界征文83篇(含诗歌)。专题调研文旅产业发展, 针对市场化开发、实体化运作、文化招商等方面存在的短板和不足提出意见建议。持续弘扬“两乡”文化, 5个乡镇建成乡贤馆, 以乡贤文化润化乡里。

许仁园 赵妍东方

## 履职尽责 争做好委员

### ——访市政协委员、扬州市信和物业服务有限公司董事长 徐鹰

“我是2019年当选的政协委员, 作为一名新委员, 这一年多以来, 我深感肩膀上的担子更重, 我有责任为政协这个大家庭添砖加瓦, 在自己的能力范围内多一些社会担当。”日前, 市政协委员、扬州市信和物业服务有限公司董事长徐鹰在接受记者采访时说。

2020年是不平凡的一年, 作为一名政协委员, 徐鹰动员信和集团的两千多名员工共同抗疫。他们在医院、菜场等地进行人员分流、场地消毒, 成为疫情防控下的逆行者。

徐鹰说, 以前只是为自己的企业服务, 成为政协委员后, 多了一份责任感, 特别是创建全国文明城市时, 信和物业旗下的军鹰保安协助城管, 对占道经营的商贩进行劝导管理; 协助社区、小区, 对乱堆乱放、消防通道杂物进行清理。创建期间, 军鹰保安服务有限公司每天出动数百人次, 队员们一大早出去, 晚上灰一身汗回来。火热的创建工作让徐鹰心中充满了荣誉感和自豪感, 公司不再是小集体, 而是融入了全市这个大家庭。

## 委员风采



作为一名政协委员, 徐鹰今年带来了《关于科学设置和管理临时停车位的建议》, 针对目前很多沿街商铺和个人将临时停车位占为己有, 成了私家车位, 节假日停车难等现象。建议采取错峰管理、智慧停车、引进成熟管理模式等措施, 进一步协助治安联防, 提升城市形象。

“当选政协委员后, 借助政协有事好商量平台, 解决了许多民生问题, 为群众办了很多实事要事。”徐鹰感言, 通过政协有事好商量平台, 规范人才公寓管理、老旧小区电梯改造等一件件有利于民生的实事要事, 给老百姓带来了实实在在的效益。

徐鹰表示, 今后将进一步履职尽责, 担起政协委员的责任与使命, 为我市高质量发展积极建言献策。记者 朱亚萍

## 立足本职助企 当好代表为民

### ——访市人大代表、开发区科技人才办科技科科长 李琴琴

开发区科技人才办科技科科长李琴琴自2016年底当选为市第十五届人大代表以来, 始终把履行人大代表职责、发挥人大代表作用与自己的实际工作紧密结合, 努力做到从群众中来、到群众中去, 想群众所想、急群众所急, 履行一名人大代表应尽的职责。

“我是一名人大代表, 同时也是一名基层人才服务工作者。一直以来, 我严格要求自己, 以抓人才工作为主, 为推进企业高质量发展而努力。”李琴琴谈及如何履职尽责时对记者如是说。她经常深入企业, 与企业家交朋友, 宣传解读各项政策, 帮助企业申报各类资质荣誉, 争取政策资金支持, 带领企业赴高校院所对接专家教授, 促进企业更加重视人才培养、重视技术研发。截至目前帮助开发区企业申请并获批各类人才181项, 其中柔性引进高层次人才133项, 本土人才48项, 累计获人才资金4000多万元。在高层次人才方面引进和申报“省双创”创新团队1个和领军人才13个, 扬州市“绿扬金凤”领军人才20个, 此外在本土人才培养方面也是成绩颇丰: 获省“产业教授”11



人, 省“333工程”培养计划6人, 省“科技企业家”6人, 省“六大大才高峰”5人, 正高级职称3人, “国务院特殊津贴”1人, “全国劳模”1人, “全国先进工作者”1人, 国家“万人计划”1人。

李琴琴告诉记者, 只有不断加强学习, 提升履职能力, 才能更好地服务群众。四年来, 她一直加强自身学习。与此同时, 她积极建言献策, 认真履职尽责, 积极主动地参加市人民代表大会和代表小组各项活动; 积极联系选民, 听取选民心声, 提交了多份议案; 走访慰问贫困户, 帮忙协调解决难题; 积极帮助企业出谋划策、解决难题, 2020年按照人大“帮一企、建一言、献一策”的活动部署, 帮助企业争取到了400多万元的政策资金, 申报了省、扬州市等各级项目, 顺利渡过2020年的疫情难关。

记者 葛维祥

## 代表风采

## 扬州市强盛物业服务有限公司招聘

### 【招聘一】项目经理1名

应聘要求:

1、年龄30-45岁, 大专及以上学历;  
2、具有2年以上大型或知名物业管理公司同岗位工作经验; 3、持有物业企业经理证和物业管理师资格证者优先。

薪资待遇: 基本6000元/月+绩效工资+社保

### 【招聘二】会务客服员1名

应聘要求:

1、年龄25-35岁, 高中及以上学历; 2、具有1年以上客服工作或会议接待工作经验。

薪资待遇: 基本3000元/月+绩效工资+社保

应聘电话: 17766008676

上班地点: 扬州市供电公司

报名地点: 高邮市环城南路9号(恒久大厦)

## 我市召开人武部部长任命令宣布大会

(上接1版)他代表市委、市政府表示, 将全力支持人武部建设和国防后备力量全面发展, 不断加大国防动员和后备力量建设投入, 打造出更多更好的武装工作“高邮品牌”。同时, 他希望新班子要有新气象, 人武部新的班子特别是军政主官, 要奋发有为, 锐意创新, 干出新的业绩, 为我市经济社会高质量

发展作出更大贡献。

董龙聚表示, 将坚决拥护、绝对服从中央军委国防动员部部的命令, 珍惜机会、勤勉奋进, 为高邮人武工作和高邮国防后备力量建设不懈奋斗。

会后, 刘朝晖一行还来到扬州市秦邮特种金属材料有限公司, 进行了实地走访调研。

## 让和谐高邮更有张力

(上接1版)坚决遏制重特大安全事故发生, 营造更加安全的生产氛围。要完善社会治安防控体系, 健全扫黑除恶长效机制, 严厉打击各类违法犯罪活动, 营造更加安定的社会氛围。要通过实施“八五”普法、民法典宣传等活动, 切实增强全社会法治意识和法治信仰,

让人民群众养成自觉守法的意识, 营造更加安心的生活氛围。

和为贵, 谐为美, 和谐是最美的旋律, 让我们加快行动, 以文化文明育和谐、以高效治理促和谐、以平安建设保和谐、以法治建设筑和谐, 让和谐之花开满邮城大地。